



REPUBLIKA E SHQIPËRIË
**MINISTRIA E BUJQËSISË,
ZHVILLIMIT RURAL DHE
ADMINISTRIMIT TË UJËRAVE**

Panariti Edmond
Minister



Jeteshkrimi i Ministrit

Z. Edmond Panariti, lindi në Tiranë, më 1 Qershor të vitit 1960 dhe është i martuar me znj. Narin Panariti, me të cilën ka dy djem, Klajd dhe Bjorn Panariti. Prof. Dr. Edmond Panariti, ka përfunduar studimet universitare në Universitetin Bujqësor të Tiranës, në vitin 1984. Ai mban gradën shkencore “Doktor i Shkencave” dhe titullin Profesor. Prof. Edmond Panariti ka kryer Studime të thelluara pasuniversitare gjatë viteve 1989 – 1992, pranë Shkollës Politeknike Federale (ETH) dhe Universitetit të Zyrihut në Zvicër. Në vitet 1995 – 2000, është fitues i dy bursave Fulbright për kërkim shkencor dhe ligjërimit në Universitetet e Kentakit dhe të Misisipit në SHBA. Në vitet 1994 – 1998 dhe 2004, kryen studime të thelluara pasuniversitare në Universitetin Veterinar të Hanoverit në Gjermani. Z. Edmond Panariti ka një karrierë të gjatë profesionale në Institutin e Kërkimeve dhe Fakultetin e Mjekësisë Veterinare. Edmond Panariti ka shërbyer si drejtues projekti në Organizatën Botërore të Shëndetësisë dhe aktualisht është Profesor titullar në Universitetin e Mjekësisë në Tiranë.

Z. Panariti, është anëtar i Kryesisë së Lëvizjes Socialiste për Integrim që prej vitit 2004. Ai ka mbajtur funksionet e Kryetarit të Komitetit Drejtues Kombëtar dhe të Sekretarit për Bujqësinë dhe Mjedisin. Në vitin 2011, Prof. Panariti zgjidhet anëtar i Këshillit Bashkiak të Tiranës dhe më pas emërohet Zëvendëskryetar i Bashkisë së Tiranës. Në vitin 2012, emërohet Ministër i Jashtëm i Shqipërisë dhe njëkohësisht mbajti edhe postin e Presidentit të Komitetit të Ministrave të Këshillit të Evropës.

Në vitin 2015, është emëruar gjyqtar gjatë procesit të reformës së gjyqësorisë dhe është emëruar anëtar i Komitetit të Monitorimit të Reformës së Gjyqësorisë. Në vitin 2016, është emëruar anëtar i Komitetit të Monitorimit të Reformës së Gjyqësorisë dhe është emëruar anëtar i Komitetit të Monitorimit të Reformës së Gjyqësorisë. Në vitin 2017, është emëruar anëtar i Komitetit të Monitorimit të Reformës së Gjyqësorisë dhe është emëruar anëtar i Komitetit të Monitorimit të Reformës së Gjyqësorisë. Në vitin 2018, është emëruar anëtar i Komitetit të Monitorimit të Reformës së Gjyqësorisë dhe është emëruar anëtar i Komitetit të Monitorimit të Reformës së Gjyqësorisë. Në vitin 2019, është emëruar anëtar i Komitetit të Monitorimit të Reformës së Gjyqësorisë dhe është emëruar anëtar i Komitetit të Monitorimit të Reformës së Gjyqësorisë. Në vitin 2020, është emëruar anëtar i Komitetit të Monitorimit të Reformës së Gjyqësorisë dhe është emëruar anëtar i Komitetit të Monitorimit të Reformës së Gjyqësorisë. Në vitin 2021, është emëruar anëtar i Komitetit të Monitorimit të Reformës së Gjyqësorisë dhe është emëruar anëtar i Komitetit të Monitorimit të Reformës së Gjyqësorisë. Në vitin 2022, është emëruar anëtar i Komitetit të Monitorimit të Reformës së Gjyqësorisë dhe është emëruar anëtar i Komitetit të Monitorimit të Reformës së Gjyqësorisë. Në vitin 2023, është emëruar anëtar i Komitetit të Monitorimit të Reformës së Gjyqësorisë dhe është emëruar anëtar i Komitetit të Monitorimit të Reformës së Gjyqësorisë. Në vitin 2024, është emëruar anëtar i Komitetit të Monitorimit të Reformës së Gjyqësorisë dhe është emëruar anëtar i Komitetit të Monitorimit të Reformës së Gjyqësorisë.